

Guayaquil, abril 06 del 2005

Señor Raúl Fernando Sánchez Rodríguez Ciudad.-

De mi consideración.

57452 77-J. 38901. 4.96

Me es grato comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Socios de la Compañía **DATAFAST CIA. LTDA**., en sesión celebrada el día de hoy 06 de abril del 2005, **resolvió reelegirlo a usted GERENTE GENERAL** de la Compañía, por el periodo de dos años, con todas las atribuciones y deberes inherentes a su cargo.

Con tal calidad le corresponde a usted ejercer de forma conjunta con el Presidente de la Compañía, la representación legal, judicial y extrajudicial de la Sociedad, de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo Vigésimo del Estatuto Social de **DATAFAST CIA. LTDA**.

DATAFAST CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Undécimo del Cantón Quito, Dr. Rubén Darío Espinoza, el 10 de marzo de 1995, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 27 de septiembre de 1995, bajo el número 2821, tomo 126. Posteriormente, mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Ab. Piero Aycart Vicenzini, el 22 de abril de 1996, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón de Guayaquil, el 12 de julio del mismo año, la Compañía DATAFAST CIA. LTDA., cambió su domicilio principal de la ciudad de Quito a la ciudad de Guayaquil y consecuentemente reformó sus Estatutos.

Particular que es grato comunicar a usted para los fines legales consiguientes.

Muy Atentamente,

ing. Pablo Salazar Egas

PRESIDENTE DE LA JUNZA GENERAL UNIVERSAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS

Acepto desempeñar el cargo de Gerente General de la Compañía DATAFAST CIA. LTDA. Guayaquil, abril 06 del 2005

Ing. Rauf Fernando Sánchez Rodríguez

C.C. 090645931-8

Macionalidad: Ecuatoriana

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha seis de Junio del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DATAFAST CIA. LTDA, a favor de RAUL FERNANDO SANCHEZ RODRIGUEZ, a foja 57.900, Registro Mercantil número 10.810.

ORDEN: 25233 LEGAL: Angel Aguilar AMANUENSE: Fabiola Castillo ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA**